Responsabile tecnico istruttore revisioni autoveicoli modulo A e B

Luogo Emilia-Romagna, Reggiolo
https://www.annuncici.it/x-44658-z

CNA Formazione - Ecipar Reggio Emilia sta cercando, per Azienda Socia CNA, un Responsabile tecnico istruttore revisioni autoveicoli modulo A e B.
L'azienda € una conosciuta carrozzeria della bassa Reggiana.

La figura si dovra occupare delle seguenti mansioni:
Revisioni autoveicoli capaci di contenere al massimo sedici persone, compreso il conducente, o con massa complessiva a pieno carico fino a 3,5 tonnellate.

Il candidato ideale dovra avere esperienza nel settore, almeno come formazione maturata durante I'abilitazione, e deve avere i seguenti requisiti:

avere conseguito I'abilitazione per i controlli tecnici per i veicoli capaci di contenere al massimo sedici persone, compreso il conducente, 0 con massa complessiva a
pieno carico fino a 3,5 tonnellate.

Essere in possesso di capacita organizzative

Avere buone capacita relazionali

NON SARANNO PRESE IN CONSIDERAZIONE CANDIDATURE SENZA | SUDDETTI REQUISITI.

REQUISITI PREFERIBILI:
Esperienza pregressa nella mansione

SEDE DI LAVORO:
L’azienda ha sede a Reggiolo (RE).

TIPOLOGIA CONTRATTUALE:
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